Grupa Klasa .....c.cccoeue... Liczba punktow ...... /39 p.

Figury na paszczyznie

1 (.../72p)
Oblicz miary katow: a, B, y 1 6. ' /

m || n
n

a Ktore dwa katy sposrod katow przedstawionych nizej nie sa wkleste? (../71p)

A aixy B.Bid C.vid D.aid

(../77p.)
Oblicz miare¢ kata a.
30°
a

n Katy a i 3 sa przylegle. Jaka miare ma kat 3, jesli miara kata « jest rowna 35°7 (/1P

A. 325° B. 55° C. 145° D. 35°
B W trojkacie rownoramiennym kat migdzy ramionami ma miarg 126°. Oblicz miary pozostatych katéw tego (--/7p)

trojkata.
n Sprawdz, czy istnieje trojkat o katach: 45°, 56° i 89°. Odpowiedz uzasadnij. (--/7p)
thy: a, B, v sa katami trojkata, przy czym o = 111°, a v = 22°. Wyznacz miarg kata 3. (--77p)

(../73p.)

n Wyznacz miary katow trojkata przedstawionego na rysunku, wiedzac, ze

v = ba.
a W trojkacie ABC jeden kat jest trzy razy mniejszy od drugiego i pigc razy mniejszy od trzeciego kata. Oblicz (--/2p)

miary katow tego trojkata.
m Czy mozna zbudowac¢ trojkat, ktorego boki maja dtugosci: (../73p)

4

a)5, 9, 11, b) 6, 3 — \/S,m?
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m Wskaz parg trojkatow przystajacych. (../1p.)

I 11 I11. IV.
3
NS
3
AT i I B.LilV. C.Lill D.IL.i1V.
m Trojkaty rownoramienne PRS i TUW sa przystajace. . 4 (--/7p)
Podstawa trojkata PRS jest bok RS, a podstawa trojkata
TUW —bok TU. Jaka miare ma kat TWU?
L1
P e : U
A. 52° B. 64° C. 128° D. 116°
m Czy trojkaty przedstawione na rysunku sa przystajace? Odpowiedz uzasadnij. (../74p)
a) c)
5
(../72p.)
Wykaz, ze trojkaty ABC'i DEF c F
sa przystajace.
120° 60° 60°
A 4,5 cm B D 4,5 cm E
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m Dwa trojkaty prostokatne sa przystajace, jesli: (../1p)
A. maja dwa boki rownej dlugosci,
B. maja dwa katy o takiej samej mierze,
C. maja po jednym kacie ostrym o takiej samej mierze i rownej dtugosci boki lezace naprzeciwko tych katow,
D. maja réwne pola.

B\ uktadzic wspolrzednych dane sa punkty: A (—3, 2), B (2, — 5), C (2, 2). D (4, 8), E(—1, 1), F (4, 1). (--72p)
Sprawdz, czy trojkat ABC jest przystajacy do trojkata DEF'.
Prostokat o wymiarach 18 cm i 10 cm rozcigto na dwa przystajace prostokaty P; i Ps. Podaj wymiary (--72p)
innego prostokata, ktéry mozna rozciaé¢ na prostokaty P; i Py. Rozwaz dwie mozliwosci.
m Przeciwprostokatne trojkatow prostokatnych T'; i T’y sa rowne i maja dlugos¢ 7 cm. Jeden z katow trojkata (--/2p)
T, ma miarg 32°, a jeden z katow trojkata T’y — 58°. Czy te trojkaty sa przystajace? Odpowiedz uzasadnij.
m Oblicz obwod trojkata rownoramiennego, ktorego dwa boki maja dtugosci 8 cm i 17 cm. (-/2p)
Dwa boki trojkata maja dlugosci 5 cm i 8 cm. Trzeci bok moze mie¢ dhugosé: (-77p)
A. 13 cm, B. 8 cm, C.3 cm, D. 2 cm.
Wyznacz miarg kata migdzy wysokoscia trojkata rownoramiennego poprowadzona do ramienia tego trojkata (../2p.)
a jego podstawa, jesli kat migdzy ramionami tego trojkata jest rowny 48°.
. . T (../72p.)
Kat potpelny podzielono na cztery katy (jak na rysunku). Przyjmij, ze
a = 33°, 8 = 41°,§ = 62°. Podaj miare kata przylegtego do kata:
a) AOB, b) AOC, c) EOC, d) EOD.
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe. (../71p)
1. | Dwa kwadraty o jednakowych przekatnych zawsze sa przystajace. P F
2. | Dwa réwnolegloboki o bokach dtugosci 2 cm i 4 cm zawsze sa przystajace. P F
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